1. ledbopmaniyst TeH30PBIHBIH O1piHILI, €KIHIII HHBApUAHTTAPHI
A) J2=81 +e,+ g3, J1:818283
B) J2= €162t x5t €38, J1=818283
C) J]_: €1&xt x5t €38, J2=818283

D) dSl , d52 , ng

E) dSl , ng
F) =g +&,+&, J, =&, +&,6,+,8
G) ‘]1 y ‘]2

2. OpbIH aybICTBIPY BEKTOPHI ObLIail OenriieHe 1l
A) v

B) i
C) =
D) a
E) w
F) 5!

3. KepHeyniH KapKbIHIBUIBIK KOG PHUITHEHTI
A) K =2l
B) K| = G\/Z
C) K| =c?nl
D) K| =~/n/
E) t=2p
F) K| = Gm

4. ChI3BIKTHI CEpIIMILIIK TEOPHUSICHIHBIH HET13I'1 TEHIEYIepl
A) £=Vu+ (VD)
B) T=1E0+2uz

C) T=1E0+2uz, =divi

D) = = o*u
divT+ pK =p pe L, P =Py

E) divT+pK =0, p=p,
F) 2e=va+(Vo)*

2 _
G) div?+pR:pa_2“
at

H) T=1E0+2uz



5. Kimaccukainblk O€piKTiK TEOPUSIHBIH CaHbI
A) 12
B)5
C)7
D)9
E)4
F) 2
6. TyTac opTa KO3FaJIbIChI TOTEHITHATIBIK 00JICca
A) kepHeym 60J1abI
B) kylibIHIb1 00J1a16I
C) Ky#HBIHABI OOTIMAMTBI
D) xeliGip karmaiaa KYWbIHIbI
E) Ky#bIHCBI3 O0Ta B
F) aedopmaruansl 0oaasl
7. U=c,T+const, p=pRT epHEKTeri TyTac opTa

A) CyBITBUIFaH pea ra3
B) cyiibIThUTFaH ujean ra3
C) xaHbIKIaFaH ujecal ras
D) xpucranganran uueai ras
E) cysIThUIMaFaH peain ra3
F) KaHBIKKaH Kjeaj ras
G) peai ra3
8. 'paamrenTi MeH MOIyli U =2X+06y —7Z

A) /89
B) 27 + 6] — 7k
C) @-67)
D) (2:6;7)
E) (2x;6y;—72)
F)O
G) 1
H) 2xT — 6y] + 7zk
9. Kupxrod¢d teopemacsi
A) ‘gij‘<<1
B) |o,|<<1
C) |ok|>>1
D) ‘5”‘«2
E) T=0,6=0,E>0,G>0, —1<v<% : ‘gij‘<<1,|a)K|<<l
F)T=0,6=0,E>0,G>0,-1<v< 1]



10. CoirpUIMalThIH CYHBIK YIIiH bepHyian uaTerpas
2
A) 2+2 1Y _ const, ¥ =py
7 29

2

B) 2-P Y _const

P 29
)X ou au+6w 0
ox oy oz
2 2
D) 22 22, 9% 0
ox° oy oz°
2
E) 2+ P 4V _const
Jo) 29
F)z+pl =+ z+&+
29 M 29
G)U——gz
Hy MW _g

OoX 0Oz



